



为方便出手,他们专做小面额假币

徐州警方捣毁跨省制销假币团伙,5人落网



左图为警方查获可疑包裹,右图为制假窝点查获的打印的小面额假币 警方供图

近日,徐州经济技术开发区警方破获了一起小面额假币案件,捣毁了位于安徽的一条跨省制销假币团伙,缴获了小面额假币数万元。目前,被警方抓获的5名嫌疑人已经被移送审查起诉。

李伟豪 李婷 李雪

在2017年9月份的时候,徐州经济技术开发区公安分局东山派出所曾接到报警,称在一快递点发现可疑包裹。“地址模糊,姓名和电话全都是假的。”快递点的老板告诉民警。经当场对快递包裹检查,发现包内装有面值5000多元的现金,经鉴定全都是20元的半成品假币。

随后,警方对收件人和寄件人展开调查。“经查,收件人留的信息确定是虚假的,然后我们又对寄件人循线追踪,初步明确是

在安徽六安市。”办案民警说,根据快递上的寄件人信息,警方一路追踪,找到了其经常寄件的快递点。

通过蹲点守候,今年1月15日,当嫌疑人王某再次来到快递点寄假币时,被蹲守民警抓获,并当场扣押了其尚未寄出的四包疑似假币的快递包裹。起初,嫌疑人王某称自己寄的是“面膜”,后来才承认是假币,并交代了制造假币的窝点所在。

随后,民警在王某的制假窝点又抓获了另外两名同伙。在制假窝点内,办案民警缴获了大量小面额半成品和成品假币。“现场不仅有电脑、打印机等,还有给假币刷假水印的机器数台。”办案民警说,当他们冲进窝点时,两台打印机正在打印假币,嫌疑人赵某在刷水印的机子上,毫无防备地在对假币进行刷水印。

在这个制假窝点,警方搜出

假币65000余元。民警发现,嫌疑人制造的假币,基本都是以5元、10元、20元等小面额为主。民警当场扣押了制作好的假币65000元,以及大量的制作假币工具和制作假币原材料。随后,民警将3名嫌疑人押解回徐州。

通过对犯罪嫌疑人王某的审讯,警方发现,从2017年12月至今年1月中旬,王某等3人已经在其窝点制售假币10万余元。据嫌疑人供述,他们主要靠网络招揽“业务”,通过快递将“货”发给有需求的客户,并要求客户配套购买制造假币的工具,从中非法牟利。由于一些市民对小面额假币并没有太强的防范意识,往往很容易出手。

最近,民警又顺线追踪,在湖北抓获了王某的两名下线贩卖假币人员。自此,警方共抓获嫌疑人5名。目前,这5名嫌疑人全部被移送审查起诉,案件正在进一步办理中。

公共自行车情况如何?挺不错的!

这几年徐州公共自行车使用情况如何,有哪些优势与不足?近日,扬州大学广陵学院文法系暑期实践团队开展为期一周的“徐州市公共自行车使用情况调查”专题活动。

实践团队实地走访了徐州市区多个公共自行车站点,向市民发放调查问卷,整合市民反馈的信息;走访徐州公共自行车管理中心,了解公共自行车使用情况和发展动态,并综合市民提出的意见提出可行性建议。

扬州大学法学院副教授高永明、扬州大学广陵学院文法系副主任汪伟认为,从整体上看,由徐州市政府投资的公共自行车近年来呈现需求量大、使用率

高、满意度高的“三高”增长趋势,符合当下“低碳环保”的理念。相较于社会上较为流行的共享单车而言,1小时内可以免费骑行的公共自行车,在使用方面更具公益性。再加上目前各公共自行车站点、站桩新增的二维码扫码功能,既方便市民出行,又能够保障市民准确借车还车,大大提高了车辆有效使用率。

经过调查,团队负责人张子拓认为,徐州市区公共自行车是市民比较认可的一种出行方式,在车辆出现问题时,工作人员也能做到及时维修、更换。在未来很长一段时间,公共自行车都将会是徐州市民的一种重要出行工具。

李伟豪 张子拓

暑期社会实践,追寻“团”的印记

近日,徐州工程学院管理学院的大学生团员,开展了追寻“团”的印记暑期社会实践活动,用笔触、用镜头去追寻徐州共青团发展的光辉足迹。他们走进了老一辈共青团人那段激情燃烧的光荣岁月,倾听他们对于当今共青团干部及青年大学生的看法和建议。

93岁的王幼颐,1949年入团,参加过开国大典的徐州人之一,参加中央团校第二期培训后分配至徐州团市委工作,1956

年任青年团报记者。

虽然年事已高,但是谈起曾经在共青团的工作经历,王老先生仍然是满怀激情。他说:那个年代大家入团都很积极,团的成员有很深的友情,那是可以用来挡枪子的革命友谊。

大学生还陆续走进了孙存善、张合作等几位“老团干”家中,倾听他们的故事,收集了宝贵的团史材料,拍摄了珍贵的影音资料,并整理访谈记录成册。

李伟豪 刘赞 李婷 李雪



参观地铁施工

徐州市鼓楼区黄楼街道万通社区党委日前组织党员参观地铁施工建设,喜看改革开放新变化,感受城市建设新气象。该社区通过组织辖区党员开展形式多样的党建活动,深化广大党员联系服务群众工作,增强党的组织生活吸引力。

李伟豪 蒯创 万晶晶 文/摄

徐州市体育记者协会举行理事会

8月4日,徐州市体育记者协会举行第二届第五次理事会。会上,协会主席王瑜珩当选为新任法人代表,李长忠、程啸林当选为协会副主席,蒋新会当选为协会秘书长。

徐州体育记者协会是由徐州市报刊、广播、电视、网络和出版社等从事体育报道的记者、编辑、播音员、评论员、摄影人员,以及体育宣传工作者自愿组成的全市性群众团体。自成立以来,协会充分发挥桥梁纽带作用,多方联动,形成合力,先后组

织集体采访了徐州国际马拉松赛、中国徐州国际武术大赛等重要赛事。同时,协会今年上半年先后承办了寻找童年记忆徐州市传统体育项目展示活动、江苏省第十三届长江经济带全民健身大联动徐州市分会场活动暨文明健身,健康生活健步走大展示活动。

目前,徐州市体育记者协会下设秘书处、文字部、图片部、广电部、活动部、资源开发部、新媒体事业部等7个部门。

李伟豪 李婷 李雪

27亩韭菜地被淹,谁担责?

法院:水务公司和排水者按七三比例赔偿

水渠排水管道被堵,村民私自破渠为藕塘排水,不料菜农王虎种植的两亩韭菜苗和预留的25亩韭菜地被水淹。近日,二审法院做出终审判决,维持徐州经济技术开发区人民法院的一审判决,即由水务公司、藕塘承包村民张龙按照七三比例赔偿原告王虎174276.76元。

李伟豪 张卓然 卜凡胜 李婷

菜地被淹,谁负责?

2016年6月的一天,王虎发现自己种植的两亩韭菜苗和预留的25亩韭菜地都被水淹了。原来,附近水务公司因清水输配水管道工程堵住了排水管道,而邻地承包藕塘的张龙又私自破渠排水,这才导致了水流冲进王虎菜地。

王虎找了水务公司和张龙,两家互相推诿,都说自己没责任。王虎遂一纸诉状将水务公司和村民张龙诉至法院,请求法院判令两被告赔偿韭菜苗和韭菜

地被水淹所产生的各项损失共计25万元。

徐州经济技术开发区人民法院在审理中,被告水务公司和村民张龙针对菜地被淹是谁的过错的问题争执不下。

水务公司认为,虽然公司施工在先,村民张龙私自破渠给藕塘排水才导致菜地被淹。事发的几天并没有大的降水,明显是张龙的过错才导致韭菜被淹,张龙应承担本案的全部责任。

张龙反驳,自己是正常给藕塘排水,并不是存心要淹王虎的菜地。造成现在这个后果,主要是因为水务公司施工堵塞排水渠道,未向村民告知,也没有设置警示标志。施工结束了也没有恢复处理。后来村委会多次催促水务公司整改,水务公司置之不理,一拖再拖。加上正值雨季,雨水囤积倒灌才导致菜地被淹,所以水务公司才是真正的侵权人。

法官:按过错比例担责

徐州经济技术开发区人民法院审理认为,在事件中,水务公司在施工中将排水渠道堵塞,

没有设置明显的警示标志,也没有向村民告知,更没有积极采取相关措施进行疏通,即使村委会多次督促其恢复排水系统,水务公司也未能及时整改,造成原告王虎农田被淹,是造成原告损失的主要原因。而张龙在排水时应尽到审慎注意义务,不能因自身的正常排水而影响他人的农业生产。其排水的方式不当,是造成原告损失的次要原因,张龙应对原告王虎的损失承担次要赔偿责任。

根据二被告的过错大小,法院酌定,由被告水务公司承担70%的赔偿责任、被告张龙承担30%的赔偿责任。根据鉴定评估意见,法院经过测算,酌定王虎的损失共计174276.76元。根据责任比例,由被告水务公司赔偿原告王虎损失70%即121993.73元,被告张龙赔偿王虎30%即损失52283.03元。

案件判决后,水务公司不服,上诉至徐州市中级人民法院。徐州市中级人民法院认为一审法院认定的事实清楚,并无不当,遂驳回了水务公司的上诉,维持原判。(文中均系化名)